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OPONENTSKÝ POSUDEK  

 

Určený pro: Jmenovací řízení profesorem doc. MUDr. Erika Dosedly, Ph.D., MBA  

Vypracoval:  

prof. MUDr. Jiří Sláma, Ph.D.  

Klinika gynekologie, porodnictví a neonatologie Všeobecné fakultní nemocnice a 1. lékařské 

fakulty Univerzity Karlovy, Praha  

 

 

Na základě jmenování Vědecké rady Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košicích z 24. září 

2025 přikládám oponentský posudek spisu zahrnujícího pedagogickou, vědecko-výzkumnou, 

publikační činnost a její ohlas a přehled odborné praxe pro účely jmenovacího řízení docenta 

MUDr. Erika Dosedly, Ph.D., MBA. 

  

Odborné předpoklady a kariérní vývoj - Pan docent MUDr. Erik Dosedla, Ph.D., MBA 

pracuje na Gynekologicko-porodnické klinice lékařské fakulty Univerzity Pavla Jozefa 

Šafárika v Košicích a Nemocnice AGEL Košice-Šaca, a.s. jako docent pro obor gynekologie 

a porodnictví a současně jako přednosta kliniky a medicínský ředitel pro chirurgické obory.  

Studium všeobecného lékařství na lékařské fakultě Univerzity Pavla Jozefa Šafárika 

v Košicích ukončil v roce 2005 a od té doby pracuje na Gynekologicko-porodnické klinice 

nejprve jako sekundární lékař, posléze vedoucí lékař porodního sálu, oddělení rizikového 

těhotenství a oddělení šestinedělí, primář a nyní jako přednosta kliniky a medicínský ředitel 

pro chirurgické obory. Současně pracuje jako odborný asistent na lékařské fakultě a od roku 

2021 jako docent pro obor gynekologie a porodnictví. V průběhu postgraduálního vzdělání 

úspěšně obhájil disertační práci na 1. lékařské fakultě University Karlovy v Praze a složil 

specializační zkoušky z gynekologie a porodnictví. Získal manažerské vzdělání ve studijním 

programu Management obchodu a public relations. Je členem několika národních i 

zahraničních odborných společností (SGPS, ČSUPG ČLS JEP, ISUOG). Odborně i vědecky 

se profiluje jako specialista na perinatologii, fetomaternální medicínu a ultrazvukovou 

diagnostiku. Recentně je rovněž kvalifikovaným konzolovým chirurgem pro roboticky 

asistované operační výkony v gynekologii.  
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Pedagogická činnost – Doložena komplexní, aktivní pregraduální výuka oboru gynekologie a 

porodnictví pro obor všeobecné lékařství. Členství v komisi pro státní závěrečnou zkoušku z 

gynekologie a porodnictví a v komisi pro specializační zkoušku z gynekologie a porodnictví. 

Dále doložena lektorská činnost pro doktorandské studium v gynekologii a porodnictví a 

školitelská činnost v postgraduálním vzdělávání v ultrazvukové problematice, endoskopické 

operativě a fetomaternální medicíně. 

 

Školení doktorandů – Školitel čtyř studentů postgraduálního studia, včetně jednoho s 

úspěšně ukončeným studiem a dvou s obhájenou disertační prací; jeden před disertační 

zkouškou.  

 

Publikační činnost a ohlasy na publikační činnost – Hlavní autor dvou monografií. Hlavní 

autor nebo spoluautor více než 100 vědeckých prací, které byly více než 120x citovány podle 

WoS/Scopus, jeho H index dosahuje hodnoty 7. Za svou vědeckou činnost získal Čechovu 

cenu a cenu Aeskulap AGEL.  

  

Vědecko-výzkumná činnost – spoluřešitel dvou grantových výzkumných úkolů VEGA, 

spoluřešitel dvou národních vědeckých projektů, spoluřešitel dvou národních vědeckých 

projektů. Autor několika vyzvaných přednášek, včetně přednášek v zahraničí.  

 

Souhrn a doporučení:  

Pan docent MUDr. Erik Dosedla, Ph.D., MBA Je významným odborníkem v oboru 

gynekologie a porodnictví a aktivním vysokoškolským pedagogem jak v pregraduálním, tak i 

v postgraduálním výukovém programu. Je úspěšným školitelem postgraduálních studentů, 

autorem dvou významných monografií a spoluřešitel výzkumných projektů. Pravidelně 

publikuje v indexovaných a impaktovaných periodicích s vynikajícím citačním ohlasem a 

aktivně přednáší jak na Slovensku, tak v zahraničí.  

Pan docent Dosedla je vyzrálou akademickou osobností a zcela splňuje všechna kritéria 

jmenovacího řízení profesorem Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košicích.  

Po prostudování všech materiálu doporučuji, aby byl jmenován profesorem pro obor 

gynekologie a porodnictví.  

 

V Praze 10. 10. 2025                                                      prof. MUDr. Jiří Sláma, Ph.D. 


